
 

Ata da 57ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento 

Econômico de Jahu. Realizada no trigésimo dia do mês de Agosto de dois 

mil e vinte e três, na sede da ASSERTI Jaú, com início às quatorze horas e 

dezessete minutos término às dezessete horas e vinte minutos, esta 

reunião contou com a presença dos Conselheiros, conforme lista de 

presença anexa a esta ata. A reunião foi aberta pelo presidente do 

Conselho, Paulo Tebaldi, que saudou os presentes e agradeceu a 

participação de todos. Em seguida, concedeu a palavra ao Sr. Marcelo 

Moscato que fez uso da palavra para agradecer a oportunidade de receber a 

reunião e para apresentar informações sobre os negócios de inovação e 

tecnologia no Município, ressaltou a importância do trabalho da Secretaria 

de Desenvolvimento na criação da Associação de Empresas de Serviços de 

Tecnologia da Informação (ASSERTI), Marcelo apresentou os objetivos e 

projetos da associação, destacando o papel fundamental que a tecnologia 

da informação desempenha no desenvolvimento econômico da região. A 

Asserti tem sido um importante catalisador de oportunidades para empresas 

locais, promovendo networking, capacitação e ações que impulsionam a 

inovação. Troue também informação sobre o segundo Congresso de 

Inovação e Tecnologia de Jau, o Jau Summit que acontecerá dentro do 

CIEJ, nos dias 19 e 20 de Outubro. Após a fala do Marcelo, o Presidente 

deste conselho apresentou aos presentes, informações sobre o 8º Distrito 

Industrial, compartilhou detalhes sobre o projeto, que visa estabelecer um 

ambiente propício para a instalação e crescimento de empresas em um 

distrito industrial planejado. A criação do 8º Distrito promete fortalecer a 

economia local, atrair investimentos e gerar empregos. Em seguida, foi 

discutida a formação da Comissão Especial de Avaliação para o 8º Distrito. 

Essa comissão desempenhará um papel crucial na análise criteriosa de 

propostas, na seleção de empreendimentos e na garantia de que todas as 

atividades estejam em conformidade com as diretrizes do projeto. A 

transparência e o comprometimento serão pilares fundamentais dessa 

comissão.O Presidente iniciou os informes diversos participantes puderam 

compartilhar atualizações sobre projetos e oportunidades em andamento na 

cidade. Neste momento, o Sr. José Sampaio Goes,  destacou a importância 

da recente visita do Secretário Estadual de Desenvolvimento Econômico, 

Jorge Lima, à cidade de Jahu. O Sr. Goes enfatizou que a visita estabeleceu 

um alinhamento crucial entre o município e o estado, abrindo portas para 



 

colaborações significativas.O Sr. José Roberto Pena, outro membro atuante 

na comunidade empresarial, corroborou com a fala do Sr. Goes. Ele 

ressaltou os resultados palpáveis que já estão emergindo como 

consequência direta dessa visita. Segundo o Sr. Pena, a interação entre o 

governo estadual e o município está gerando oportunidades tangíveis de 

investimento, além de fortalecer a imagem de Jaú como um local propício 

para o desenvolvimento econômico. O Sr. Fabio Fraschetti, diretor titular da 

regional Jaú do Centro das Indústrias do Estado de São Paulo - CIESP, 

tomou a palavra para apresentar informações sobre um evento de 

relevância para o setor empresarial. O evento, que ocorrerá no CIESP Jaú, 

contará com a presença do Presidente da Entidade, Rafael Cervone, e 

abordará o tema "Macrotendências Mundiais até 2040". O Sr. Fraschetti 

convidou todos os presentes a participarem dessa palestra, destacando que 

o evento é uma oportunidade única para conhecer as mudanças que irão 

impactar a indústria e o país a longo prazo. Ele ressaltou a importância de 

transformar esse novo cenário em oportunidades para as empresas locais. 

Durante a palestra, serão discutidas as mudanças previstas nas próximas 

décadas nos campos da saúde, alimentação, energia, infraestrutura, 

urbanização, perfil do consumidor, trabalho, qualificação, segurança, 

entretenimento e turismo. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada, observando que a presente ata que eu, Marina Martins Peres 

Pires de Camargo, secretária nomeada "ad hoc" lavrei e será 

posteriormente lida, e assinada por mim, pelo Presidente e pelos presentes 

na próxima reunião. 
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